
 

Αθήνα, 8/4/2026 

 

Δελτίο Τύπου – Συνάντηση με Συμβούλους Κοινωνικών Λειτουργών ΠΕ30 

 

Τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή συνάντηση 

μεταξύ εκπροσώπων του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) και 

των Συμβούλων Εκπαίδευσης Κοινωνικών Λειτουργών του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, με αντικείμενο ζητήματα που αφορούν αφενός την 

άσκηση του επαγγέλματος των κοινωνικών λειτουργών στον τομέα της εκπαίδευσης 

και αφετέρου τον ρόλο και τις δυσκολίες των Συμβούλων. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν, εκπροσωπώντας το Διοικητικό Συμβούλιου οι 

Αθανασίου Τριανταφυλλιά, Πρόεδρος, Ρουμελιώτου Αγγελική, Αντιπρόεδρος Α’, 

Βαγιάτης Κωνσταντίνος, Γενικός Γραμματέας και τα μέλη Καρτσαφλέκης Απόστολος, 

Λουκάς Γιώργος και Τζιάρας Περικλής καθώς και οι Σύμβουλοι, Βαζούκη Γλυκερία, 

Γκλίνος Γεώργιος, Θεολογίδου Παναγιώτα, Καραμανάκη Μαργαρίτα, Κολοβού 

Σταυρούλα, Κωλέττα Αθηνά, Μπουλμέτη Γεωργία, Οικονόμου Ιωάννης, 

Χριστοδούλου Ελένη. 

 Σκοπός της συνάντησης ήταν η από κοινού συνεργασία και η ανάπτυξη 

διαύλου επικοινωνίας για θέματα που άπτονται του ρόλου των κοινωνικών λειτουργών 

στην εκπαίδευση. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης τέθηκαν, μεταξύ άλλων, ζητήματα 

που αφορούν την ενίσχυση του πολυσήμαντου ρόλου των κοινωνικών λειτουργών στην 

εκπαίδευση και την ανάδειξη αυτού, ζητήματα που αφορούν τις αρμοδιότητες και  τις 

δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στο πλαίσιο άσκησης του έργου τους, την ανάγκη 

ανάπτυξης πρωτοκόλλων και διαδικασιών, καθώς και ευρύτερα θέματα που 

σχετίζονται με την ενίσχυση της κοινωνικής εργασίας και της παιδικής προστασίας 

στον χώρο της εκπαίδευσης. Παράλληλα, επισημάνθηκε η ανάγκη έγκαιρης 

ενημέρωσης για ζητήματα που θίγουν τα επαγγελματικά δικαιώματα των κοινωνικών 

λειτουργών, ώστε να καθίσταται δυνατή η έγκαιρη παρέμβαση προς τους αρμόδιους 

φορείς του Υπουργείου. 



Τέθηκαν, επίσης, οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι Σύμβουλοι κατά την 

άσκηση των καθηκόντων τους λόγω μεγάλων γεωγραφικών αποστάσεων που 

χρειάζεται να καλύψουν καθώς και του μεγάλου αριθμού Κοινωνικών Λειτουργών 

ευθύνης τους.  

Εκ μέρους του ΣΚΛΕ τονίσθηκε η πάγια θέση του για σύσταση Κοινωνικής 

Υπηρεσίας διεπιστημονικά στελεχωμένης σε κάθε σχολική μονάδα με έμφαση στην 

πρόληψη και την έγκαιρη παρέμβαση τόσο στην μαθητική κοινότητα όσο και στις 

οικογένειες αλλά και στην εκπαιδευτική κοινότητα. Παράλληλα, επισημάνθηκε ότι ο 

ΣΚΛΕ θα προβεί σε παρέμβαση για αύξηση του αριθμού των Συμβούλων Εκπαίδευσης 

Κοινωνικών Λειτουργών σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες. 

Στο πλαίσιο αυτό προτάθηκε, η σύσταση επιτροπής εργασίας με συμμετοχή 

εκπροσώπων του ΔΣ του ΣΚΛΕ, μελών της Θεσμικής Επιτροπής Παιδείας ΣΚΛΕ, 

Συμβούλων Εκπαίδευσης Κοινωνικών Λειτουργών και μελών της Ακαδημαϊκής 

Κοινότητας της Κοινωνικής Εργασίας, με αντικείμενο τη συστηματική επεξεργασία 

των παραπάνω ζητημάτων, την καταγραφή αναγκών και δυσκολιών, καθώς και τη 

διαμόρφωση προτάσεων για τη βελτίωση του πλαισίου άσκησης των καθηκόντων των 

κοινωνικών λειτουργών στην εκπαίδευση. 


